

Bulletin

25th European Youth Team Championships
18-25 July 2015



an attitude
from
Tromsø

Az U26 Európa bajnokság értékelése

Először is köszönjük a szurkolást!

Nehéz értékelnem az eredményt, mert kettős érzéseim vannak. Lássuk be, amit vártunk, az nem jött össze, nem lettünk dobogósak, sőt a VB-re sem kvalifikáltuk magunkat. Másik oldalról viszont az elmúlt tíz év legjobb eredményét hozta a csapat, bebizonyította, hogy Európa élmezőnyébe tartozik.



Lássuk először az eredmények pozitív oldalát:

Az első tíz csapat elleni mérkőzésen átlag feletti eredményt értünk el.

Az első hat helyezettből négyet megvertünk.

A győztes lengyeleket 14,94-5,06-ra vertük (a nagy MUMUST!).

A Brigi-Kornél páros a harmadik legjobb pár a butler szerint úgy, hogy a másik két pár jóval kevesebb meccsen játszott.

A csapat végig jó hangulatban játszott és küzdött mindenki, mint az oroszlán.



A negatív:

A gyenge csapatokat jellemzően nem vertük meg eléggé, sőt volt, akitől kikaptunk (Wales, Ausztria, Törökország).

Az EB első három napján, bár a 11-ek voltunk, nagyon optimista voltam, szerintem nagyon jól álltunk. Csak erős csapatok ellen játszottunk és ehhez képest bőven elég VP-t szereztünk ahhoz, hogy reális legyen a dobogó is. A negyedik nap (Törökország és Bulgária) volt a fekete szerda, aznap alig több, mint 7 VP-t szereztünk nem erős ellenfelek ellen. Innentől már a VB kvalifikáció volt a reális cél. Izgalmas lett a vége, az kellett volna a kvalifikációhoz, hogy egyrészt mi nagyon megverjük a finneket (ez sikerült, 20,00) és az olaszok kicsit nyerjenek a franciák ellen (ez nem jött össze). Így hetedik helyen zártuk az EB-t úgy, hogy a VB rendező olaszok kilencedikek lettek, így mi sem kvalifikáltuk magunkat. Remény azért van: ha bárki visszamondja a VB szereplést, akkor mi mehetünk és pl. 2014-ben 9 európai csapat játszhatott a VB-n.

A meccsekről:

Magyarország 4.07 - Svédország (2) 15.93

Egy igazi első meccs, ahol mindenki sokkal jobban izgul a saját magunk által kitűzött cél miatt. Sajnos vereséget szenvedtünk egy gémhiba és az ellenfél 2 jól elsült kizárása miatt. (pl.: J72, AQ42, 98764, 5 lappal mansban bell ellen első helyen 3 kárával zártak ki.)



Magyarország 13.61 – Franciaország (6) 6.39

Az első meccsen elszenvedett vereség után természetesen nem adtuk fel a versenyt, így e kis győzelem a csapat erejének és a licitben a jól megválasztott magasságnak volt köszönhető (nem minden 23-24 pontból kellett gémet játszani ☺).

Magyarország 7.47 – Norvégia (3) 12.53

A kis vereséget az egyik oldalon elbukott, másikon oldalon pedig teljesült gémekek okozták. Szerencsére az ellenfél sem játszott tökéletesen és nem mindig találta meg a megfelelő magasságot, vagy szint. Sajna mi hibáztunk eggyel többet az egyik ún. „hibák” meccsén.



Magyarország 14.69 – Hollandia (5) 5.61

Az első nehéz, de vegyes nap után egy újabb erős ellenfél következett, ahol a nagyobb győzelem a jobban megválasztott gém vs. (nagy)szlemek zónában dőlt el a jó fiúk-lányok javára.

Magyarország 8.41 – Németország (8) 11.59

Túl 4 nagyon erős csapaton egy könnyebbnek tűnő, de relatíve keveset hibázó csapat következett. Sajna ezt bizonyították is, így nem meglepő a kis vereség, mivel a két kihagyott gémhez mi csak egy bemondott kis szlemmel tudtunk válaszolni.

Magyarország 12.56– Olaszország (9) 7.24

Elérkezett végre a várva várt ☺ ráma meccs, melyet ország-világ előtt játszhattunk. Ez természetesen egy kis többlet stresszel is jár, ami látszódnak is az elején, ahol két partin is sokat leadtunk. A kis győzelmet többek között az alábbi parti felvevő ÉS ellenjáték bravúrja okozta: 2-es parti, ahol mindkét felvevő egy 8 ütéses 3NT-ban a 3-3-mas szint hívott először, csak a mieink ebből gyorsan meg is ütötték a nekik járó 4-et, míg az ellenfél a 4-3-mas színünket bontotta ki, amivel meglett a 9-dik ütés.

Magyarország 14.94– Lengyelország (1) 5.06

A várva várt nagy csata a MUMUS ellen – mondhatnám, hogy NEM volt olyan hét a felkészülés alatt, amikor a lengyel meccs ne jött volna szóba. Szerintem ennek is köszönhető a nagy győzelem és persze a sokkal többször jobban megválasztott magasságnak is. Ezen a meccsen történt az első rossz parti után, amikor már az egyik asztal eredménye már tudott volt (4 kőr -2 +200), ami a mezőny addigi eredményei alapján szintén nem volt túl biztató (többben kontrázva buktatták 2-szer, 3-szor), hogy azzal a mondattal mentem ki „friss levegőt szívni”, hogy nyugi a másik asztalon 3 treff kontra -2 lesz +12 imp ide. ☺ Amikor megjelent a szkórlapon ez az eredmény, akkor őrjöngve dörömbölt Anita és Máté az ablakon, hogy tényleg ☺ Volt aki azt mondta, hogy szerencsénk volt, de ezért én egy peches partit emelnék ki erről a meccsről: 15-ös parti, ahol egy mellék színnek kellett volna 4-3-ban oszlania.

Magyarország 4.23– Törökország (15) 15.77

A sorsolás után 2 részre osztottam a versenyt, az első rész a 7 top csapat elleni első 7 meccs, míg a második értelemszerűen a maradék 10 meccs. Túl az első részen mindenki úgy gondolta a csapatból, hogy NAGYON jól állunk, ezért is nagyon fájó ez a vereség. Ennek okai a be- illetve a nem beerőltetett gémeik, és a nálunk még nem annyira, de a világban máshol már teljesen elterjedt, nagyon lájtos közbeszólásnak köszönhető.

Magyarország 3.07– Bulgária (11) 16.93

A „Fekete szerda” másik nagyon fájó vereségének oka 3 ponterő alatti gém teljesülése, egy szinte csak ellenünk bemondott (nem mondandó) szlemm (a bulgárokon kívül csak egy pár vette fel és teljesítette), egy teljesen fölöslegesen erőltetett bukott gém és egy gémhiba.

Dealer East. N-S vulnerable.

OR: 3N = W ♣J ♠KQ2

CR: 3N -1 W ♣6 ♥AK6

♦92
♣JT963

♠ AT3
♥ J74
♦ A87
♣ AQ84

N
W E
S

♠ 9764
♥ T53
♦ KQJ3
♣ K7

♠ J85
♥ Q982
♦ T654
♣ 52

Dealer South. N-S vulnerable.

OR: 6♥-1 S ♠K ♠ T75432

CR: 4♥+1 N ♦5 ♥A4

♦9

♣ J854

♠ AK
♥ 98
♦ JT852
♣ KT96

N
W E
S

♠ QJ986
♥ J3
♦ 76
♣ AQ73

♠ -
♥ KQT7652
♦ AKQ43
♣ 2



Magyarország 12.76- Dánia (13) 7.24

Túl ez előző napi sokkon, újult erővel kezdtük meg ezt a napot. A meccs első felében jól kihasználva az ellenfél hibáit nagy előnyre tettünk szert, majd sajnos a töredék partik megtöméseinek köszönhetően csak kisarányú győzelem lett a vége.



Magyarország 8.66- Izrael (10) 11.34

A kis vereség oka a félidei nagy előnyből az azt követő több gémhiba illetve az ellenfél teljesen érthetetlen benmaradása egy negatív kontrába a következő lappal az (1Sp)-2D-(X)-P licitmenetben: AQ6432, T, A75, 853

Magyarország 14.2- Görögország (14) 5.8

Ez a meccs pontosan arról szólt, amiről a bridzs szokott szólni, azaz hogy az a csapat nyer aki kevesebbet hibázik. Mivel mi kettővel kevesebb gémhibát követtünk, mint kedves ellenfelünk, így ez egy közepes győzelmet ért ☺

Magyarország 18.63- Portugália (17) 1.37

A ténylegesen legnehezebb nap következett. Ezen a napon mindenki 60 pontot várt a csapattól. Természetesen ÉN nem, szerintem egy nap szinte lehetetlen 3-szor 20-0-ra nyerni. Előző este mondtam is Anitának, hogy 55-56 elég lesz. Így utólag látva az eredményeket az 56 elég is lett volna a 6-dik helyhez :(. A nagy győzelem oka a jobb felvevő-, illetve ellenjáték, valamint két általunk bement szlem volt.



Magyarország 13.81- Wales (18) 6.19

A kis csapatokat általában azokon a meccseken lehet megverni, ahol nem csupa töredék partik vannak, hanem pl. 9,5 ütéses major géme. A fájdalmasan kis győzelem oka egy nagyon pechesen elbukott bell gém és kis szlem volt egy nem túl eseménydús mérkőzésen.

Magyarország 15.61 - Ausztria (16) 4.39

A fájó közepes győzelem oka két indító kijátszáson múló gém teljesülése volt :(. A többi partiban már megvolt a 19 körüli eredmény.

Magyarország 10- Anglia (4) 10

És következett az utolsó nap, melyet szokásunktól eltérően, a szokásos esti megbeszélés közben már számolgattunk és arra jutottunk, hogy 30 pont elég lesz a vb kvalifikációhoz. Ahhoz hogy ez teljesüljön már nem fért bele több gémhiba, ami mutatva a csapat erejét már nem is volt. Sajnos az ellenfél sem akart hibázni, így meg kellett elégednünk a 10 ponttal. A tervezett 30 még mindig elérhető ☺ Közben még két meccsre figyeltünk, a német – svéd, mely jól alakult számunkra, és a holland – francia, ami sajnos nagyon rosszul alakult



Magyarország 20- Finnország (12) 0

Mivel a célok még elérhetőek voltak, azaz a vb kvalifikáció és az előző napi ehhez tervezett 30 pont, amihez „csak” 20-0-ra kellett nyerni és a franciáknak meg maximum 8,24 lehetett szerezni. Sajnos csak az egyik fele sikerült :(, de legalább jó szájizzel állt fel az asztaltól a CSAPAT. ☺



You need a team.



1. Mennyire vagy elégedett az EB eredménnyel?

Barna: Alapvetően elégedett vagyok, de a dobogóval lettem volna igazán elégedett. Egy nagyon jó csapatunk volt, és most ez ennyit ért. Ha tudtam volna egy évvel ezelőtt, hogy a felkészülés ennyire lesz elég, akkor is ugyanígy belevágtam volna.

Brigi: Kicsit csalódásként élttem meg. Annyi ember mondta előtte, hogy Nagy Dolgokat várunk tőlünk, és valahogy a 7. hely nem tűnik nagy dolognak. Olyan átlagos inkább. Persze ez csak az egyik szemem, ami sír, ki ne szeretne egyszer fenn állni a dobogón? A másik szemem azért mosolyog, mivel valószínűleg ez a 7. hely is elég lehet a világbajnokságon való részvételhez.

Csabi: Annak ellenére, hogy ez volt a legjobb EB szereplésünk mióta az ifjúsági válogatott tagja vagyok, nem vagyok elégedett az eredménnyel. Boldog a dobogóra állással, elégedett meg azt hiszem a biztos VB kvalifikációval (= top 6) lettem volna.

Azért ilyen szigorú az értékelésem, mert az utóbbi időben nem éreztem ennyi erősséget és potenciált egyetlen magyar ifjúsági válogatott csapatban sem (és nem tudom, hogy mikor fogok legközelebb), illetve szerettem volna még valamilyen szuper eredményt elérni így (lassan kiöregedő) ifi játékosként.

Dani: Mindvégig úgy gondoltam, hogy elvárás a VB-re jutás, de igazán csak a dobogónak örülnénk, és a cél pedig az első hely. Valahol ez által pedig azt az általánosabb célt akartam (/akartuk) elérni, hogy felmutassunk valami igazán jelentőset. Az érzéseim is ennek megfelelőek: nem vagyok letörve, továbbra is vannak céljaim a bridzsben, amikért dolgozni akarok és fogok - de elégedett egyelőre nem vagyok.

Kornél: Hat hellyel a cél mögött végeztünk, de ettől még nem rossz szájjal jöttem haza. A csapat energiát, küzdelmet, izzadságot, minden a lehetetlennel határosat beleadott a felkészülésbe és a versenybe.

Az egész csapatban tudatosult, hogy évek/évtizedek munkáját kell beletenni minden egyes kihúzott kártyába, és a határ a csillagos ég. Ezzel a 7. helyre voltunk elegek, ez van. A szerencsefaktorral nem foglalkozom, hatásköröm kívül van.

Máté: Az eredmény bár számtanilag nem olyan mint reméltük mégis szerintem mindenki mindent bele adott és ebben az eredményben is sok munka van benne. Úgyhogy bár elégedettnek nem mondanám magam csalódott se vagyok.

2. Mi az, ami jó volt / amire büszke vagy az EB-vel kapcsolatban?

Barna: Átmentünk a lengyeleken, mint egy úthenger, akik ellen eddig átlagosan 2 VP alatt szerzett a csapat EB-n az új skálára átszámolva. Minden más csapat ellen is úgy tudtunk leülni, hogy félniük kellett tőlünk. Soha nem éreztem még magunkat ennyire partiban az egész mezőnnyel, és így sokkal jobb volt játszani.



Brigi: Hogy Kornéllal játszhattam. Mint mentalitásban, mint technikailag nagyon sokat köszönhetek neki, pedig csak 4 évvel idősebb nálam. Rengeteg időt és energiát öltünk bele, és úgy érzem megtérült.

Hogy ennek a csapatnak a részese lehettem. Nem is csapat, inkább családnak hívnám. Hiszen persze mindig van összezördülés, hogy ki nem tett be új tejet a hűtőbe, de ezek mind apró-cseprő dolgok ahhoz képest, amiket együtt átéltünk, és zsebre raktunk.

Csabi: A felkészülésre nagyon büszke vagyok. Öröm volt egy ennyire profi módon megkomponált, komplex, alapos, ... (sorolhatnám) felkészülésben részt venni, és teljesíteni. Rengeteg dolgot tanultam ez idő alatt a bridzsről, és ami még ennél is fontosabb számomra: a kommunikációról - emberi kapcsolatokról, a csapatban való hatékony dolgozásról, a motivációról - életfelfogásról, ... (ezt is sorolhatnám).

Úgy érzem, hogy ez a felkészülési időszak (~ 2 év) egy fontos periódus volt az életemben, a "nembridzsos" karrierem szempontjából is.

Dani: Maga a felkészülés már büszkeségre adhat okot, noha ezt aki nem volt ott, szerintem nem érezheti át igazán. Az EB-ig, és ott helyben is problémák tömkelege jön szembe. Ezeket mi sorra küzdöttük le, és egyre inkább úgy érezhettük, hogy csapatként bármit meg tudunk oldani. Úgy érzem, hogy a lehető legjobb úton indultunk el - és ezzel az alappal már tényleg csak rajtunk áll, hogy a továbbiakban mit hozunk ki magunkból.

Kornél: Soha nem ültem ilyen magabiztos partnershippel bridzstasztalhoz -- két energiabombában oroslán tökéletes együttműködését éreztem. Kulcsfontosságú (és ugyanolyan fontos), hogy ez nem csak az asztalnál volt így: a hangulat felemelő volt a csapaton belül, sokat neveltünk, nagyon jól éreztük magunkat.

Az, hogy mindenki tisztelettel, alázattal, önfeláldozóan küzdött az utolsó kártyáig, figyelemre méltó; a csapat egy családdá összenőtt: ilyen csapatdinamikát más ország csapatainál sem láttam soha.

Máté: Az EB-vel kapcsolatban majdnem mindent jónak érzek, nekem az egész egy nagyon pozitív élmény volt. Leginkább talán azt tudnám kiemelni, hogy mennyire jó játszani egy EB-n, ez volt rám a legnagyobb hatással. A másik meghatározó élmény ez az összetartó és remek hangulatú csapat, melynek én is részese lehettem.

3. Mi az, ami nem volt jó, amit sajnálsz, amit másképp csinálnál?

Barna: Az Izrael elleni meccs nagyon fájt. A mi asztalunkon úgy tűnt, hogy nagyon égünk, a végefelé becsúszott több durva hiba, aminek nem lett volna szabad. A bolgárok és Wales ellen is szétesett a játékunk attól, hogy azt éreztem az ellenfélnek minden bejön, nekünk viszont semmi. Ezt sajnálom.

Semmit nem csinálnék másképp. A lehetőségekhez képest ez a csapat mindenben sokkal jobban teljesített, mint amit egyáltalán álmodni mertem.

Brigi: Biztos, hogy a pingvinemet otthon hagynám. Mint pszichológus nem vált be, inkább stresszlabda volt.

Sajnálom, hogy ahhoz képest, hogy mint csapat, mennyi energiát, időt tettünk bele, nem tudtuk az elvárásainknak megfelelően teljesíteni, ami az egész csapat hangulatára néha néha rányomta a bélyegét.

Másképp? Hát az Izraeliek ellen biztos nem mondanék még egyszer 2 kárót, hogy 1100-ért bukhassak.



Csabi: Még nyíltabban kommunikálnék a felkészülés elejétől kezdve minden általam vélt problémáról, észrevételről a csapat/felkészítőket/játékosok felé.

Ami még így hirtelen eszembe jut: jó lett volna, ha tudjuk valahogyan mérni, hogy hol is tartunk a felkészülésben (nem tudom, hogy ezt hogyan lehetett volna).

Dani: Megvolt minden eszközünk, csak még nem tudtuk eléggé jól használni őket, be kellett volna érniük. Volt coaching, egymás közt is sokat beszéltünk, végig igyekeztünk elérni, hogy minél jobban tudjunk együtt, mint csapat működni. Meg is egyeztünk, hogy mindent kimondunk, azonban mégse valósult ez meg maradéktalanul (pl. objektíve jobb döntésnek láttam, hogy a török/bolgár közül a török meccsre ülünk be, ezért a kételyeimnek nem adtam hangot).

Kornél: Többször is borult a bili a csapaton, és a párokon belül (de összességében nagyon pozitív és vicces hangulatban telt el a felkészülés). Talán ez megelőzhető lett volna, ha még nyíltabban kommunikálunk egymással, az elejétől fogva. A coaching procedúrának köszönhetően ezt a célegyenesbe érve nagyon jól megtanultuk, így a konfliktusokat is profin kezeltük -- az utolsó kanyar előtt is lehet tankolni, de nyugodtabb az ember ha ezt pár körrel előbb a boxutcában teszi.

Máté: Jobban beosztanám az időmet, mikor kell többet gondolkodnom, és főlegesen nem állnék neki gondolkodni, hogy ne vesztesse energiát.

4. Ki tudsz emelni egy partit?

Barna: Amikor belenyomtuk a lengyeleket az 5 káróba vagy amikor a norvégokat megkontráztuk a 6 körben nagyon nehéz licitproblémák voltak, amiből végülis jól jöttünk le. Ez a parti viszont azért a kedvencem, mert mindenféle erőfeszítés nélkül írtunk hatalmas partit.

Mit licitálnál nyugaton Passz-1H-3Cl után? Én egészen biztos voltam benne, hogy ha én passzok a partner ezt kontrával fogja nyitni, akkor is ha 13 piros lapja van és indulóereje se nagyon volt. Mert már több éve együtt játszunk. 500 a jófiúknak.

Brigi: Pár másodperc bogarászás után Délként elindultam a káró 5-össel. A felvevő (Klukowski, nyílt világbajnok) kért egy kicsit az asztalról, amire a partner tette a 10-est ő meg a királyt. Hívott egy kis kőrt a bubi felé, amit partnerem elvett az ásszal és hívta a pikk 5-öst jelezvén, hogy neki 4 db van. Ütöttem a bubival, és mi se kellett nekem több, kiraktam a káró 2-est.. talán túl gyorsan is. Az ellenfél berakta dámát, így a tervem, hogy majd most a partner üt a bubival és visszahívja, dugába dőlt. A felvevő hívott egy pikket az asztalról, a partner elment a királlyal és meghívta a 3. káróját. Ütöttem végre az ásszal. Néztam a lapom, számolgattam a pontokat.. Egyetlen esély, ha a partneremnél még ott fityeg az a szingli treff 9-es, úgyhogy kihívtam a 13. kárót az asztalnál, habár már mindenki unta a káró hívásaim. A felvétellel 2x elbukott +200ért, bár a 4pikk hazavihető, 3 asztal mondta csak be. Az ellenfél felállt, és csak annyit mondott "Evil woman."

Dealer North. All vulnerable.

♠ J874	♠ T
♥ AT852	♥ KQJ943
♦ K942	♦ AT765
♣ -	♣ 7

♠ A9632	♠ N	♠ T
♥ 7	W	♥ KQJ943
♦ Q8	E	♦ AT765
♣ AJ642	S	♣ 7

♠ KQ5
♥ 6
♦ J3
♣ KQT9853

West	North	East	South
pass	pass	1♥	3♣
pass	pass	double	pass
pass	pass		

Dealer West. All vulnerable.

♠ KT85	♠ Q7
♥ A9764	♥ KQT52
♦ JT4	♦ K93
♣ 9	♣ 742

♠ 963	♠ N	♠ Q7
♥ J8	W	♥ KQT52
♦ Q86	E	♦ K93
♣ AJ853	S	♣ 742

♠ AJ42
♥ 3
♦ A752
♣ KQT6

West	North	East	South
pass	pass	1♥	double
pass	1♠	pass	pass
double	pass	2♣	pass
pass	pass		



Csabi: Olyat, hogy "A parti" nem tudok kiemelni, viszont többre is emlékszem, és még fogok is egy darabig, amelyek vagy érdekességük/szépségük vagy bravúros, illetve katasztrófális döntések kapcsán beleégtek az agyamba. A teljes kiosztások mostanra már kikoptak a fejből, csak a motívumok maradtak meg.

Dani: Csabó minden meccsen mögöttem ült, a saját kérésemre. Ezzel az volt a célunk, hogy még kevésbé merüljön fel bennem olyan megoldás, ami nem fér bele az egyenes, megbízható bridzsbe. Ennek ellenére persze volt, amikor meg voltam győződve róla, hogy nem a klasszikus megoldás a célravezető. Egy ilyen parti maradt meg bennem a leginkább. Mansban bell ellen a lapom J9x, 87, 9, AQJxxxx, és az után jövök, hogy a Partner első helyes egy kör indulására passzolnak előttem. Volt már hasonló lap a kezemben, és volt már, hogy az 1 pikk licitemet csapatkapitányi jóváhagyás követte, de ez mégis az EB volt... végül persze EB ide vagy oda, ezzel a lappal nem tudtam kihagyni egyik kedvenc füllentésemet. A görög páros nem igazán kezelte jól az előállt helyzetet, és a helyett, hogy a 10-es pikk fitben mentettek volna, megkontrázták Máté 4kőrijét, amiben ő magabiztosan 12-t ütött. A másik asztalon a lapunkból a treff game-el próbálkozott az ellenfél, szintén kontrázva, azonban csak 9-et ütve. +790, +300 = 14 imp ide. :)

Kornél: A lengyel meccsről emelnék ki egy érdekes licithelyzetet:

♠ Q862
♥ KQ74
♦ -
♣ J8652

Bellben mans ellen vagyunk, baloldalt indulnak passzal (ellenfél csöndben végig), partner nyit 15-17-es 1 szannal. Staymant mondtam, partner 2 kárót. Erre két reális lehetőségem volt, 2 szan (egyenletes invit), vagy 2 kör (4+4+ majorok, leállás).

Az 5-ös treff szupi, de egérrágtá; és ha treffben nincs csoda, akkor miszfit van; gyorsütéseim (=lemeneteim) sincsenek, a pikk dáma is elég árvácska. Hát 2 kőrt mondtam, játszhattam is, 9 ütés. A mezőnyben egyedül mi nem játszottunk gémet (!), a 3 szanok (néhány tömésen kívül) rendre el is buktak.

Pár hasonló parti után, félidőben ezt írta ki Szentandrás Geri a Bridzsélet Facebook-Group-ba: "Félidőben 38-8 a jófiúknak. Talyigás Petit idézve: "van abban valami perverz, valakit sz...rá verni kihagyott gémeikkel!" :) "Perverz vagy sem, a magyar fiatalok 28 imp-t szereztek az első 10 partiban a gémeik be nem mondásával... Nekünk mindegy honnan jönnek srácok, csak jöjjenek az imp-k! Csak így tovább!"

Máté: Nincs ilyen parti.

Végül még **Kornél**, mint elköszönő ifi egy pár szót még szólna:

Ez most itt nem a blabla helye, komolyan: szeretnék köszönetet mondani a magyar bridzsársadalomnak, hogy a felkészülési időszakról kezdve szurkolt, segített, ösztönzött, motivált; és tudatta velünk, hogy óriási tábor áll mögöttünk. Én 2003-ban kezdtem bridzselni, és örök hálával tartozom mindenkinek, aki segített, tanított, és leült játszani velem (ők tudják, hogy kik). Különösen szeretném kiemelni Bánki Zolit és Báborka Tamást, akik a kritikus kezdeti szakaszban öntötték belém az észt; az elmúlt évtized ifikapitányait -- Linczmayer Lajos, Honti László, Szabó Csaba --, akik fáradhatatlanul mondták meg a tutit (és néha a gyomrom fájt a sok röhögéstől, olyan jó a stílusuk); továbbá nagy köszönet a családomnak, hogy tolerálták és támogatták a játékszenvedélyemet.



U26-os csapat

